

EDITAL Nº 044/2023

PROCESSO Nº 23106.118956/2023-89

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 043 (SEI Nº 10412208) REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO A DOCENTES**Item 4.6.**

Onde se lê:

~~Ter ministrado pelo menos três disciplinas no PPEE nos últimos três anos, ou seja, ao menos uma disciplina por ano durante esse período.~~

Leia-se:

O requisito foi removido do Edital 043 depois de deliberação na 88a reunião da CPG.

Item 4.6.1.

Onde se lê:

~~As disciplinas de Estudo Orientado 1, Estudo Orientado 2 e Estudo Orientado 3 e Estágio em Docência não estão no rol de disciplinas elegíveis para esse item.~~

Leia-se:

O requisito foi removido do Edital 043 depois de deliberação na 88a reunião da CPG.

Item 6.

Onde se lê:

~~DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES~~

DATAS	ATIVIDADES
Até 30/10/2023	Período de solicitação
09/11/2023	Divulgação de resultado preliminar
10/11/2023 e 13/11/2023	Apresentação de recurso
20/11/2023	Resultado final
Até 22/11/2023	Assinatura do Formulário de Auxílio e Bolsas da UnB

Leia-se:

DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

DATAS	ATIVIDADES
Até 06/11/2023	Período de solicitação
10/11/2023	Divulgação de resultado preliminar

DATAS**ATIVIDADES**

13/11/2023 e 14/11/2023
20/11/2023
Até 22/11/2023

Apresentação de recurso
Resultado final
Assinatura do Formulário de Auxílio e Bolsas da UnB



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Rabelo Nunes, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação Profissional em Engenharia Elétrica - PPEE**, em 31/10/2023, às 11:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Georges Daniel Amvame Nze, Membro da Comissão de Pós-Graduação (CPG/PPEE)**, em 31/10/2023, às 11:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **William Ferreira Giozza, Professor(a) de Magistério Superior da Faculdade de Tecnologia**, em 31/10/2023, às 12:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Fábio Lúcio Lopes de Mendonça, Membro da Comissão de Pós-Graduação (CPG/PPEE)**, em 31/10/2023, às 12:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10499571** e o código CRC **547515B9**.